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O arapacu-de-bico-torto

Ele pode ser encontrado no Brasil, desde o sul da Bahia até o Rio Grande do Sul, em
matas e taquarais de qualquer altitude, além de ocorrer também na Argentina e no Paraguai.

Essa espécie de arapacu se distingue das outras por ter o bico preto e ndo avermelhado,
gue chega a medir 6 cm. Ao lado de outros arapagus, explora ocos de arvores e bambus
perfurados.

Sua dieta é geralmente baseada em insetos, mas h& registro de pequenos anfibios
também. Devido ao comprimento do bico fino e curvado, a espécie tem facilidade de procurar
alimento em fendas profundas, enfiando o bico longo até a testa, em ocos e fendas de galhos.

Pode ser encontrado em florestas de altitude e florestas secundarias, geralmente proximo

a bambus, e nidificam em ocos de arvores. Casualmente, acompanha bandos mistos.

Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com adaptacgao).

Questao 1 — Releia:

“Ele pode ser encontrado no Brasil, desde o sul da Bahia até o Rio Grande do Sul, em matas e

taquarais de qualquer altitude [...]”

Nessa passagem, o texto refere-se ao:

Questao 2 - Identifique os paises, em que a espécie identificada acima é encontrada:

Questao 3 — No segmento “Essa espécie de arapacgu se distingue das outras por ter o bico preto
e n&o avermelhado [...]", o texto:

() daum exemplo.

() expressa uma opiniao.

( x ) estabelece uma comparacéao.

www.acessaber.com.br



Questao 4 — O trecho “[...] chega a medir 6 cm.”:
() narra.
( x ) descreve.

( ) argumenta.

Questéo 5 — De acordo com o texto, o arapagu-de-bico-torto faz o ninho em:
( x ) “ocos de arvores”.
() “fendas de galhos”.

() “bambus perfurados”.

Questao 6 — Observe:

“Devido ao comprimento do bico fino e curvado, a espécie tem facilidade de procurar alimento em

fendas profundas [...]”

A expressao destacada introduz:
( x ) uma causa.
() umafinalidade.

() uma consequéncia.

Questao 7 — O texto revela que o arapacu-de-bico-torto alimenta-se normalmente de:
( x ) insetos.

() pequenos anfibios.

() insetos e pequenos anfibios.

Questao 8 — Na parte “Pode ser encontrado em florestas de altitude e florestas secundarias [...]",
o vocéabulo grifado exprime a ideia de:

( x ) soma.

() oposicao.

() alternancia.

Questdao 9 — Na frase “Casualmente, acompanha bandos mistos.”, o termo sublinhado foi

empregado para indicar:

() lugar.
( x ) modo.
( ) tempo.
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